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A 2024-ben indult online folyóirat legújabb számában bibliográfiai témájú tanulmányokat, szakmai
beszélgetést, portrékat és méltatásokat olvashatnak az érdeklődők.
 

 

A CELISR (Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle) első évfolyamának harmadik
számában Ungváry Rudolf és Hubay Miklós, a bibliográfiai tevékenység elméletének két hazai
szaktekintélye jelentkezik egy-egy – vitaindítóként is felfogható – írással. 

Ungváry Rudolf: A MARC-formátum két szintje és magyar fordításának jelentősége [1]

Hubay Miklós: Egy fogalom diadalútja (?). Entitások a könyvtárinformatikában és a
könyvtárosképzésben [2]

 

Két angol nyelvű tanulmány is olvasható a kiadványban. Iványi Márton két-két magyarországi és
szlovákiai egyházi fenntartású egyetemen vizsgálta a digitális tudományos platformok használatát.
Sywar Ayachi Erasmus-ösztöndíjas tunéziai kutató cikkét a nyílt tudományos publikálással
kapcsolatos tudatosság kérdéskörének szenteli.

Iványi Márton: Digital Academic Platforms in CEE. [3] Case Studies from Hungary and Slovakia –
insights, typology, metrics, and data on presence-related findings for universities with religious
affiliation
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Ayachi Sywar: Exploring open science practices at a national and research library in Central Europe. 
[4] Assessing researchers’ awareness and engagement

 

A Könyvtári kitekintő rovatban beszélgetés olvasható dr. Kocsis Annával, az Edinburghi Egyetem
oktatójával a digitális bölcsészet témájában. Kajári Katalin, a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs
Központ ifjúsági könyvtárosa az intézmény nem hagyományos, marketingorientált könyvtári
megoldásairól számol be.

Szentkereszti Máté: „Az egész arról szól, hogy együtt megértsük, a másik számára mi az érték” [5].
Beszélgetés dr. Kocsis Andreával

Kajári Katalin: Innovatív könyvtári lakberendezés. [6] Állományalakítás mint forgalomgenerálási
eszköz a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központban

 

A Perszonália rovat miniportréiban az augusztus 20-a alkalmából állami elismerésben részesült
könyvtáros kiválóságok szakmai életútját és hitvallását ismerhetik meg az olvasók.

Dancs Szabolcs: Miniportrék az augusztus 20-a alkalmából kitüntetett könyvtárosokról [7]

 

A közelmúltban eltávozott két könyvtáros szaktekintélyről is megemlékezik a folyóirat. Ferenczy
Endréné Wendelin Lídiáról, a magyar könyvtárügy kiemelkedő alakjáról, a gyűjteményszervezés
területének irányítójáról, nemzedékek oktatójáról Hangodi Ágnes; Kastaly Beatrixról, a
magyarországi könyv- és papírrestaurátor-képzés elindítójáról, nemzetközi hírű szakemberről Érdi
Marianne munkatársunk közöl méltatást és pályaképet.

Hangodi Ágnes: Ferenczy Endréné Wendelin Lídia (1933–2024) emlékezete [8]

Érdi Marianne: Kastaly Beatrix (1943. november – 2024. július 5.) emlékezete restaurátor szemmel
[9]

 

 

A lapszám cikkei a folyóirat weboldalán  [10]érhetők el,
a teljes kiadvány pedig pdf-formátumban letölthető  [11]az alábbi linkről.
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[12]A Central European Library and Information Science Review, CELISR (Közép-európai Könyvtár- és
Információtudományi Szemle) az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár és a Budapesti Műszaki és
Gazdaságtudományi Egyetem Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár közös kiadású
könyvtár- és információtudományi szakfolyóirata. A folyóirat magyar és angol nyelvű tanulmányokat
is közöl, így lehetőséget biztosít a hazai eredmények és jó gyakorlatok nemzetközi láttatására,
amellett hogy tájékoztatást nyújt a könyvtár- és információtudomány globális trendjeiről, valamint a
szakmai érdeklődésre számot tartó belföldi és külhoni fejleményekről.

 

Kapcsolódó tartalom: 
Új könyvtár- és információtudományi folyóirat indul [13]
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